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LOT #

1 Auction Announcements

Final Issue With Classic Hercules Cover In VG+ Condition.
2 Journey Into Mystery #124/Semi-Key!

Includes Issues 139, 140 & 142 All In Sharp VF/NM Condition.
3 Justice League of America Bronze Lot (3)

Includes Issues 462-465, 467, 469 & 470. Conditions Range From
VG/VG+ To F/F+.

4 Action Comics Bronze Lot of (7)

Figure comes mint in sealed package.
5 Joker 12" Figure Batman New Adventures

Includes Issues 347, 348-359, 364-380 Most in Sharp NM/M Condition.
6 Incredible Hulk Large Copper Lot of (30)

Beautiful NM/M Run!
7 Impulse 1-89!

Issues 197 & 199 In VG/VG+ Condition.
8 Flash Silver Lot of (2)

Personality Comics feature art and facts about actors from TOS and
TNG. Also includes and Episode guide comic. Comics range from VG to
NM. Most are VF.

9 Star Trek Personality Comics Lot of 12

Includes Issues 17-26 Most in NM/M Condition.
10 Amazing Spider-Man Annual Lot of (10)

Most in High-Grade VF+/NM Condition.
11 Adventure Comics 441-452/Classic Bronze

Marvel/Epic Series Most in VF/VF+ or Better Condition.
12 Dreadstar 1-23/Classic Starlin

3 deluxe figures all mint in sealed packages.
13 Batman Animated Deluxe Figure Lot of 3

Issues 117, 122, 127 & 133-135 Most in F/F+ or Better Condition.
14 Justice League Bronze Lot of (6)

Issues 457 & 458 In VF/NM.
15 Action Comics Bronze High-Grade Lot (2)

LOT #

Includes Issues 330-334, 336-339 & 341-346 Most in VF/VF+ or Better.
16 Incredible Hulk Copper Lot of (15)

180, 182, 183, 184 & 189 Most in VG/VG+.
17 Flash Silver Lot of (5)

Issues 271-289 In Sharp NM/M.
18 Captain America Bronze Lot of (19)

Complete prestige format set starring Robin and Superboy. Written by
Chuck Dixon. NM condition.

19 WF3 World's Finest 3 #1-2 Complete

Sharp NM/M.
20 Amazing Spider-Man Copper Run 371-380

Issues 88, 94, 98, 99 & 101 Most in Nice F/F+.
21 Brave & Bold Silver Lot of (5)

Sharp NM/M.
22 Captain America/Remender Run 1-25

101, 103, 104 & 109 Most in Nice F/F+ or Better.
23 Justice League Early Bronze Lot of (4)

5 figures in 4 packages. You get all pictured. Mint in sealed packages.
24 Legends of Batman Figure Lot of 5

Issues 453 & 456 (Classic Jaws Cover) In NM/M.
25 Action Comics Bronze High-Grade Lot (2)

Sharp NM/M.
26 Incredible Hulk Bronze Run 291-300

177 & 179 In VG/VG+ Condition.
27 Flash Silver Lot of (2)

5 pack with mini-figures and vehicles and Scarecrow Vs. Batman 2-pack.
Mint in packages.

28 Dark Knight Figure+ Collectible Lot

Sharp NM/M.
29 Captain America Bronze Run 261-270

Sharp NM/M.
30 Amazing Spider-Man Copper Run 364-370
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High-Grade VF/VF+.
31 All Star Comics Early Bronze 59-62

Harder to find. Whatever Happened to the Man of Tomorrow? 1st print in
NM condition.

32 Superman Alan Moore Prestige Format

Sharp NM/M.
33 Legion Of Superheroes (2010 Series) 1-50

90, 91 & 92 In F/F+.
34 Justice League Silver Lot of (3)

451 & 452 In VF/VF+ Condition.
35 Action Comics Bronze High-Grade Lot (2)

Annuals, Specials, mini-series, adaptations, and more. VF to NM
condition.

36 Star Trek TNG Comic Lot of (23)

Sharp NM/M.
37 Incredible Hulk Bronze Run 281-290

162 & 167 In VG/VG+.
38 Flash Silver Lot of (2)

Issues 251-253 & 255-260 In NM/M.
39 Captain America Bronze Lot of (9)

Includes 3 different Batman figures and Huntress. 2 of the Batman figures
show signs of greying. Mint in sealed packages.

40 Justice League Unlimited (4) Figure Lot

Carnage 2nd & 3rd Appearances Both in Beautiful NM/M Condition.
41 Amazing Spider-Man 362-363 Key Issues

Classic Obscure Bronze Age Run Most In Beautiful VF/NM Condition.
42 All Star Comics Early Bronze 64-74!

Sharp NM/M.
43 Captain America Modern Run 600-628

Sleep Over Party and Kira and her sea friend. Mint in sealed packages.
44 Barbie Doll Lot of (2)

80, 81, 86-89 Most in VG/VG+ Condition.
45 Justice League Silver Lot of (6)

446 & 450 In VF/VF+ Condition.
46 Action Comics Bronze High-Grade Lot (2)

Sharp NM/M.
47 Incredible Hulk Bronze Run 272-280

4 figures mint in sealed window box packaging.
48 Batman Shadows of Gotham City 4-Pack

157 & 159 in VG/VG+ Condition.
49 Flash Silver Lot of (2)

Sharp NM/M.
50 Amazing Spider-Man Copper Run 351-360

LOT #

145 & 146 In F/VF Condition.
51 Superboy Silver Lot of (2)

12 comics. VF to NM condition.
52 Superman (1987) Annuals #1-12

Includes Countdown To Mystery 1-8 All In NM/M Condition.
53 DC Countdown Set 1-51 + More!

Issues 71, 72, 77 & 78 In VG/VG+.
54 Justice League Silver Lot of (4)

Sharp NM/M.
55 JSA (1999 Series) 1-87!!!!!

Sealed box of cards from 1993.
56 Beatles Collection Trading Cards Box

Sharp NM/M.
57 Magnus Robot Fighter/Valiant 0-38!!!!

Issues 444 & 445 In VF/VF+ Condition.
58 Action Comics Bronze High-Grade Lot (2)

Sharp NM/M.
59 Incredible Hulk Bronze Run 261-270

Issues 226 & 227 Both in Sharp VF/VF+.
60 Flash Bronze Lot of (2)

Mint in sealed packages.
61 Batman Mission Masters (4) Figure Lot

Sharp NM/M.
62 Captain America Bronze Run 242-250

Sharp NM/M.
63 Amazing Spider-Man Copper Run 341-350

13, 16 & 18 In VG/VG+ Condition.
64 Hawkeye Silver Lot of (3)

Annuals, Specials, mini-series, adaptations, and more. VF to NM
condition.

65 Star Trek Original Series Lot of (21) Comics

Sharp NM/M.
66 All New X-Men (Bendis Series) 1-41

57, 62 & 63 In VG/VG+.
67 Justice League Silver Lot of (3)

427 & 428 Both In Sharp VF/VF+.
68 Action Comics Bronze High-Grade Lot (2)

Mint in sealed packages.
69 Batman Mission Masters 2 (4) Figure Lot

Sharp NM/M.
70 X-Men Copper Run 31-100!!!!!!!!!!!!
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Sharp NM/M.
71 Captain America Brubaker Run 1-50

Sharp NM/M.
72 New X-Men Classic Run 114-157

31 issues. #80 is the last issue in the series. VF to NM.
73 Star Trek TNG #50-80 Run of (31)

Sharp NM/M.
74 Incredible Hulk Bronze Run 251-260

222 & 223 In Nice F/VF.
75 Flash Bronze Lot of (2)

Sharp NM/M.
76 Captain America Bronze Run 236-240

3 deluxe figures all mint in sealed packages.
77 Batman Mission Masters 3 (3) Figure Lot

331 & 334-340 In NM/M Condition.
78 Amazing Spider-Man Copper Lot of (8)

383 & 384 Both In Sharp NM.
79 Detective Comics (2) Bronze Giants!

424 & 426 In VF/VF+ Condition.
80 Action Comics High-Grade Bronze Lot (2)

26 comics. Features the Return to Krypton story and more! VF to NM.
Most are NM.

81 Action Comics #775-800 Run of (26)

Sharp NM/M.
82 Captain America Heroes Return 1-50!

Sharp NM/M.
83 Incredible Hulk Bronze Run 246-249

Sharp NM/M.
84 Captain America Bronze Run 231-235

4 figures from various series. All are mint in sealed packages.
85 Batman/Catwoman/Riddler Figure Lot

Sharp NM/M.
86 Amaz Spider-Man 332-333/Classic Venom

21 & 33 In VG/VG+ Condition.
87 Atom Silver Lot of (2)

Includes 1-22, 24, 26, 27, 42-52, 54-60, 62-67 In NM/M.
88 Excalibur Large Lot

Includes the newsstand edition, and the deluxe 3-D edition (sealed) with
3-D glasses and a repro vintage comic.

89 Superman Red/Blue Comic Lot

Sharp NM/M.
90 Doc Strange (Copper 1988 Series) 1-45

LOT #

Sharp NM/M.
91 Ultimate Fantastic Four (1st Series) 1-32

410 & 413 In VG/VG+ Condition.
92 Action Comics Bronze Lot of (2)

Vehicle and figure set comes mint in sealed package.
93 Dark Knight Shift Attack Sports Coupe

Sharp NM/M.
94 Incredible Hulk Bronze Run 241-245

Sharp NM/M.
95 Captain America Bronze Run 226-230

325-327 & 329-330 In NM/M Condition.
96 Amazing Spider-Man Copper Lot Of (5)

10 comics. Includes King of the World, The Wedding Album, and more.
VF to NM.

97 Superman Specials/One-Shots Lot

48 & 54 In VG/VG+.
98 Aquaman Silver Lot of (2)

Sharp NM/M.
99 Uncanny X-Men (Bendis Series) 1-35

381 & 383 In Nice F/F+.
100 Action Comics Silver Lot of (2)

From the modern animated series. You get all pictured. Mint in sealed
packages.

101 The Batman Animated (4) Figure Lot

Sharp NM/M.
102 Incredible Hulk Bronze Run 236-240

Sharp NM/M.
103 Amazing Spider-Man Copper Run 290-297

43 & 45 Both in Nice F/F+ Condition.
104 Aquaman Silver Lot of (2)

31 issues. #80 is the last issue in the series. VF to NM.
105 Star Trek TOS #50-80 Run of (31)

Sharp NM/M.
106 Secret Avengers (Brubaker Series) 1-37

379, 380, 392, 397 & 398 Most in VG/VG+ Or Better.
107 Action Comics Silver Lot of (5)

High-Grade VF/VF+.
108 Incredible Hulk Bronze Run 231-235

Mint in sealed packages.
109 Batman Unlimited Lot of (4) Figures

169 & 171 In VG/VG+.
110 House Of Mystery Silver Lot of (2)
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Sharp NM/M.
111 Captain America Bronze Run 221-225

High-Grade VF/VF+.
112 Incredible Hulk Bronze Run 226-230

1991. Factory sealed trading card box.
113 Disney Collector Cards Sealed Box

468 & 469 In NM/M.
114 Detective Comics Bronze Lot of (2)

Sharp NM/M.
115 Amaz Spider-Man McFarlane Run 318-323

High-Grade VF/VF+.
116 Incredible Hulk Bronze Run 221-225

365, 371, 375, 376 & 378 In VG/VG+.
117 Action Comics Silver Lot of (5)

Figures come mint in sealed packages.
118 Batman/Batgirl EXP (4) Figure Lot

Sharp NM/M.
119 Thor Heroes Return Complete Set 1-85!!

446, 453 & 457 In F/F+.
120 Detective Comics Bronze Lot of (3)

Venom Storyline In NM/M.
121 Amaz Spider-Man McFarlane Run 315-317

Sharp NM/M.
122 Incredible Hulk Annuals 8-12

1988. Comics range from VG+ to VF.
123 Star Trek TNG #1-6 Complete Mini Series

Issues 431, 455, 463 & 467 Most in VG/VG+ or Better.
124 Detective Comics Bronze Lot of (4)

Issues 30, 40, 41, 50 In VG/VG+.
125 Justice League Silver Lot of (4)

157 & 175 In VG/VG+.
126 Superboy Silver Lot of (2)

With light up action. Figures come mint in sealed packages.
127 Batman Begins Power Tek (3) Figure Lot

Sharp NM/M.
128 Green Lantern (2005 Series) 1-62!

Classic Modern Age Series in NM/M Condition.
129 Superman/Batman (2003 Series) 1-30

Complete Set in NM/M.
130 DC 52 Weekly Series 1-52

Includes appearances by Joker, Harley Quinn, and more. Overall VF to
NM. Most are NM.

131 Action Comics #750-774 Run of (25)

LOT #

Issues 217-219 in VG/VG+ Condition.
132 Flash Bronze Lot of (3)

Issues 162 and 163 in VG/VG+.
133 House Of Mystery Silver Lot of (2)

94 & 95 In VG/VG+.
134 Justice League Silver Lot of (2)

Sky Strike, Drill Cannon, and Battle Sled. Mint in sealed packages.
135 Batman 2003 Deluxe Figure Lot of (3)

Sharp NM/M.
136 Amaz Spider-Man McFarlane 311-314

Sharp NM/M.
137 Amaz Spider-Man McFarlane 306-310

Sharp NM/M.
138 Amaz Spider-Man McFarlane 302-305

25 issues. #25-49. VF to NM condition.
139 Star Trek TNG #25-49 Run of (25)

Sharp NM/M.
140 Amazing Spider-Man 284-288

Sharp NM/M.
141 Amazing Spider-Man 276-281

Sharp NM/M.
142 Amazing Spider-Man 266-274

From the New Batman Adventures series. Mint in sealed package.
143 Robin Figure/12" Scale Animated Style

Sharp NM/M.
144 Amazing Spider-Man 262-265

Sharp NM/M.
145 Amazing Spider-Man 254-259

241-243, 246-248 & 283 In Sharp NM/M.
146 Amazing Spider-Man Bronze Lot of (7)

Dream Barbie and The Tale of Peter Rabbit. Mint in sealed packages.
147 Barbie Doll Lot of (2)

VG/VG+.
148 Jimmy Olsen 133/1st Kirby

Mostly Just A Filler Copy With Water Mark Throughout in Fair Condition.
149 Journey Into Mystery #100/Mr Hyde

Good/VG.
150 Journey Into Mystery #119/1965 Silver

All (9) Annuals from the 80s/90s run. VF to NM condition.
151 Adventures of Superman Annuals #1-9

Good/Good+.
152 Journey Into Mystery #117/Classic Thor
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LOT #

Good/VG.
153 Journey Into Mystery #110/Cobra

Good Condition.
154 Journey Into Mystery #108/Loki Cover

2002. Harder to find animated style figures. Mint in sealed packages.
155 Spectrum of The Bat Lot of (4) Figures

2nd Avengers Crossover (Note- Corner Missing From Lower Right Front
Cover) Otherwise Shows VG+/F.

156 Thor #101/Semi-Key!

Nice VF/VF+.
157 Doom Patrol #102/Challengers App

F/F+.
158 Doom Patrol #108/Classic Cover

Toys R Us exclusive Bat-Vehicle. Mint in sealed window box packaging.
159 Dark Knight Trilogy Exclusive Tumbler

VG/VG+.
160 Doom Patrol #104/Wedding Issue

Nice VF/VF+.
161 Doom Patrol #118/1968 Silver Age

Nice VF/VF+.
162 Jimmy Olsen #138/Jack Kirby

25 issues. #25-49. VF to NM condition.
163 Star Trek TOS #25-49 Run of (25)

Nice VF/VF+.
164 Jimmy Olsen #136/Jack Kirby

F/F+.
165 Jimmy Olsen #143/Jack Kirby Giant!

F/F+.
166 Jimmy Olsen #137/Kirby Newsboy

4 figures. All mint in sealed packages
167 Batman & Robin Movie Figure Lot of (4)

F/F+.
168 Action Comics #466/Neil Adams

Nice VF/VF+.
169 Action Comics #399/1971 Late Silver

F/F+.
170 Action Comics #318/1964 Silver Age

Bottom Staple Detached VG/VG+.
171 Brave & Bold #77/Batman

Includes Superman Blue, a great Kandor story, and more. Overall VF to
NM. Most are NM.

172 Action Comics #725-749 (25) Issue Run

LOT #

Bottom Staple Detached VG/VG+.
173 Brave & Bold #50/Green Arrow

Classic Bondage Cover in VG+/F Condition.
174 Brave & Bold #87/Wonder Woman

Classic Pin-Up Cover in F/F+.
175 Brave & Bold #91/Black Canary

3 different Batman figures and a really cool Man-Bat. Mint in sealed
packages.

176 The Batman Shadow Tek (4) Figure Lot

F/F+.
177 Brave & Bold #96/Sgt Rock

Nice VF/VF+.
178 All-Star Comics #72/Classic Pin-Up Cover

Neat Solomon Grundy Cover in High-Grade VF/VF+.
179 All-Star Comics #63/Classic Cover

25 issues including the 90s long haired Superman. VF to NM. Most are
NM.

180 Action Comics #700-724 Run of (25)

F/F+.
181 All-Star Comics #58/Bronze Relaunch

F/F+.
182 Superboy #155/1969 Silver Age

Nice VF/VF+.
183 Superboy #150/Sharp Copy

Figure comes mint in sealed package.
184 Batman Justice League 10" Figure

F/F+.
185 Justice League #33/Early Silver Issue

Nice VF/VF+.
186 Detective Comics #470/1st Hugo Strange

Nice VF/VF+.
187 Detective Comics #436/Classic Cover

25 issues in the run with a couple of deluxe variants. Doomsday
appearance.VF to NM. Most are NM.

188 Action Comics #675-699 Run of (27)

Nice VF/VF+.
189 Detective Comics #429/Man-Bat Cover

F/F+.
190 Detective Comics #423/Tough Giant

F/F+.
191 Detective Comics #419/Tough Giant

Nice VF/VF+.
192 Atom & Hawkman #45/Kubert
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Nightwing, Joker, and more. Mint in sealed packages.
193 New Batman Adventures Lot of (4) Figures

F/F+.
194 House Of Secrets #69/Classic Cover

VG/VG+.
195 House Of Secrets #62/Early Silver

Nice VF/VF+.
196 House Of Mystery #167/1967 Silver

25 issues. Includes the issue Supes reveals his identity to Lois. VF to
NM. Most are NM.

197 Action Comics #650-674 Run of (25)

F/F+.
198 House Of Mystery #181/Wrightson

F/F+.
199 House Of Mystery #182/Adams Cover

F/F+.
200 House Of Mystery #183/Wrightson

Sharp NM/M.
201 Amazing Spider-Man #282/Portrait Cover

2 DVD set with exclusive Green Lantern figure. Tough to find!
202 Justice League New Frontier DVD/Figure

Sharp NM/M.
203 Amazing Spider-Man #275/Hobgoblin

Sharp NM/M.
204 Amazing Spider-Man #328/Classic Cover

Sharp NM/M.
205 Amazing Spider-Man #324/Sabretooth

Nice VF/VF+.
206 Amazing Spider-Man #312/Hobgoblin

Figure comes mint in sealed package.
207 Batman & Robin 12" Batman Figure

Sharp NM/M.
208 Amazing Spider-Man #253/The Rose

Nice VF/VF+.
209 Captain America #254/New Union Jack

Nice VF/VF+.
210 Justice League #138/Neil Adams

F/F+.
211 Justice League #137/Captain Marvel

The first 24 issues from the 1989 series. VF to NM condition.
212 Star Trek TNG #1-24 Run of (24)

LOT #

Sharp NM/M.
213 Justice League #136/Joker Cover

Nice VF/VF+.
214 Justice League #116/100-Page Giant

Nice VF/VF+.
215 Justice League #108/JSA Appearance

Nice VF/VF+.
216 Justice League #106/Classic Cover

Nice VF/VF+.
217 Justice League #105/Classic Bronze

Scarecrow, Ras Al Ghul, and more. Mint in sealed packages.
218 Batman Begins Lot of (4) Figures

Nice VF/VF+.
219 Justice League #97/Origin Retold

F/F+.
220 Justice League #96/Giant Size!

Nice VF/VF+.
221 Justice League #92/Solomon Grundy

F/F+.
222 Justice League #75/Pin-Up Cover

Tougher to find crossover, with a great Steve Rude cover. NM condition.
223 Incredible Hulk Vs Superman

VG/VG+.
224 Justice League #64/Classic Cover

JSA Crossover/1st Golden Wonder Woman In Silver in VG/VG+.
225 Justice League #56/Key Issue

F/F+.
226 Justice League #53/Classic Silver Age

F/F+.
227 Justice League #52/Classic Silver Age

Jewel Hair Mermaid and Ballet Recital with Barbie & Kelly. Mint in sealed
packages.

228 Barbie Doll Lot of (2)

Nice VF/VF+.
229 Flash #215/Tough Silver Giant

F/F+.
230 Flash #201/New Golden Story

VG/VG+.
231 Flash #176/Classic Silver Cover

F/F+.
232 Flash #174/Classic Silver Cover
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F/F+.
233 Flash #170/Great Infantino Cover!

25 issues. Includes the return of Superman to Action Comics. Fine to
NM. Most are VF.

234 Action Comics #625-649 Run of (25)

VG/VG+.
235 Flash #166/Captain Cold

51 comics! Tough to find Malibu comics. This includes the regular issue
run of #1-32 as well as mini-series issues, specials, and more. VF to Nm.
Most are NM.

236 Star Trek Deep Space Nine HUGE Comic Lot

VG/VG+.
237 Flash #165/Wedding Issue

Mint in sealed package Bat-Vehicle.
238 Batman Crank & Launch Bat-Pod

VG/VG+.
239 Flash #151/Engagement Issue

VG/VG+.
240 Flash #148/Classic Silver Age

F/F+.
241 Flash #149/1964 Silver Age

4 Figure set in window box packaging.
242 Gotham City Enforcement Team Figure Set

VG/VG+.
243 Flash #140/1st Appearance Heat Wave

1st Appearance of Professor Zoom In VG/VG+.
244 Flash #139/Key Issue

VG/VG+.
245 Flash #134/Captain Cold

VG/VG+.
246 Flash #133/1962 Early Silver

The first 24 issues from the 1989 series. VF to NM condition.
247 Star Trek TOS #1-24 Run of (24)

VG/VG+.
248 Flash #132/1962 Early Silver

Nice VF/VF+.
249 Incredible Hulk #250/Silver Surfer

Sharp NM/M.
250 Incredible Hulk #335/Pin-Up Cover

(2) 12" figures/dolls mint in window box packaging.
251 Star Trek Barbie & Ken Gift Set

Nice VF/VF+.
252 Incredible Hulk Annual #7/Classic Bronze

LOT #

F/F+.
253 Atom & Hawkman #40/Kubert

VG/VG+.
254 Atom & Hawkman #39/Kubert

Nice VF/VF+.
255 Superboy #148/1968 Silver

25 issues. Includes the Golden Anniversary issue. VG+ to NM. Most are
VF.

256 Action Comics #600-624 (25) Issue Run

Classic Bondage Cover in VF/VF+.
257 Detective Comics #440/Bronze Giant

All-Time Classic Bernie Wrightson Cover in VG+/F Condition.
258 House Of Mystery #193/Wrightson

F/F+.
259 Captain Action #4/Obscure Silver

From the New Batman Adventures series. Mint in sealed package.
260 Nightwing 12" Figure/Animated Style

Nice VF/VF+.
261 Captain Action #3/Obscure Silver

F/F+.
262 Captain Action #2/Obscure Silver

Obscure Silver Age Book in VG+/F.
263 Captain Action #1/Tough 1st Issue

(Barbie and her baby sister Krissy sets and a bed set. All mint in sealed
window box packages.

264 Barbie Doll Lot of (2)+Décor Collection Set

Classic Frank Miller Series Most in VF/VF+ or Better Condition.
265 Frank Miller's Ronan Set 1-6

Top Staple Detached Otherwise VG/VG+.
266 Hawkman #9/Early Silver

VG/VG+.
267 Hawkman #6/Early Silver

20 issues. Includes the last Earth-1 Superman story, the start of the John
Byrne run, and more. VG+ to NM. Most are VF.

268 Action Comics #580-599 Run of (20)

VG/VG+.
269 Hawkman #5/Early Silver

Nice VF/VF+.
270 The Joker #1/1975 Classic Bronze

1st Darkseid Appearance Mostly Just A Filler Copy in Good Condition.
271 Jimmy Olsen #134/Key Issue!

Super deluxe large Bane figure. Mint in sealed window box packaging.
272 Bane Interactive Figure with Remote
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VG/VG+.
273 Justice League #20/Early Silver Issue

VG/VG+.
274 Justice League #17/Adam Strange

Top Staple Detached Otherwise VG/VG+.
275 Justice League #16/Early Silver Issue

Crossovers, adaptations, premium formats, promo comic, and more. VG+
(a couple have price stickers on the covers) to NM. Most are NM.

276 Superman Specials/One-Shots Lot of (17)

VG/VG+.
277 Justice League #15/1962 Silver Age

Origin and 1st Appearance of Doctor Light in VG/VG+.
278 Justice League #11/Key Issue

VG/VG+.
279 Journey Into Mystery #125/Final Issue!

VG/VG+.
280 Journey Into Mystery #122/Early Silver

(3) large card boxes full of cards from DC/Marvel comics and movies like
T2 and Dick Tracy. Excellent condition.

281 Large Non-Sport Trading Card Lot

F/F+.
282 Journey Into Mystery #121/1965 Silver

Classic Thor Cover in VG+/F.
283 Journey Into Mystery #120/Classic Cover

Classic Cover in VG+/F.
284 Journey Into Mystery #118/1st Destroyer

VG/VG+.
285 Journey Into Mystery #116/Tough Issue

VG/VG+.
286 Journey Into Mystery #115/Origin of Loki

VG/VG+.
287 Journey Into Mystery #113/1st Loki Origin

VG/VG+.
288 Journey Into Mystery #111/1964 Silver

1st Appearance of Grey Gargoyle In F/F+.
289 Journey Into Mystery #107/Key Issue!

VG/VG+.
290 Journey Into Mystery #106/1964 Silver

VG/VG+.
291 Journey Into Mystery #105/Classic Kirby

Tough Silver Age Issue To Find.VG+ Condition.
292 Journey Into Mystery #104/Classic Kirby

LOT #

1st Enchantress In VG/VG+ Condition.
293 Journey Into Mystery #103/Key Issue

VG/VG+.
294 Journey Into Mystery #99/1st Mr Hyde

42" tall! Mint in sealed box.
295 Batman Batcave Playset

1st Human Cobra Bottom Staple Detached Otherwise VG/VG+.
296 Journey Into Mystery #98/Key Issue

Classic Loki Cover in VG/VG+ Condition.
297 Journey Into Mystery #92/Early Issue

All Time Classic Magneto Cover!! Rare British Variant Edition. Top Staple
Detached Otherwise VG/VG+.

298 Journey Into Mystery #109/Key Issue

The long awaited return! Includes a pair of kids folding chairs, 4 figures, a
puzzle, and more. You get all pictured. Excellent condition.

299 Son of The Batman Box of Fun

First Appearance of Sif in VG/VG+ Condition.
300 Journey Into Mystery #102/Key Issue!

Early Thor…Early Loki…Early Everything!!! What a GREAT Cover!
VG/VG+ Condition.

301 Journey into Mystery #88/Key Issue!

We are always buying and looking for high quality consignments! Call 248-961-4768 with your collection.

http://www.proxibid.com/backtothepast

